

在缕缕醋香中感受浓浓温情

市民热情参与首届醋粉节

本报讯(记者 李静文/摄)品尝醋饮品、学习醋知识、欣赏精彩节目、收到温馨告白……8月10日至11日,首届醋粉节暨七夕快闪挑战赛活动在我市举行,别开生面的形式吸引了近万人热情参与。

开门七件事,柴米油盐酱醋茶。此次活动由老字号品牌宁化府益源庆主办,旨在进一步推广醋产品、弘扬醋文化、发展醋经济,让更多人了解和体验到三晋特色产品的独特魅力。活动围绕醋

的主题,涉及文化体验区、主题打卡区、浪漫欣赏区等,在一缕缕醋香中,带给大家一份份温情。在现场,歌曲、舞蹈、赋诗、莲花落等节目精彩纷呈,醋产品、冰箱贴等礼物独具匠心,传统产品与现代艺术完美融合,给人以别样的感受。

几位家长笑着说,“活动有意义,孩子们学到了不少呢,知道了醋是碱性食品,需要经过蒸酵熏淋酿等工艺。”借着温馨节日,不少母子、姐弟等也向对方送上温馨话

语,“爱护我、保护我、教导我,辛苦将我养育长大,妈妈我爱你!”“弟弟要勇敢向前,姐姐永远在身后爱你支持你。”到处温情满满。漫漫时光,山西特色产品醋如人生般历经风华,用岁月调和百味,历久弥香。同时,快闪挑战赛持续至月底,只要是现场拍摄15秒小视频片段即可参与,最高奖为5000元醋卡。

我们的节日



市民热情参与、积极体验。

社区过七夕 有趣又甜蜜

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李凤凤)8月9日,阳曲县锦绣大街社区邀请辖区居民,在社区活动室开展“相约七夕 定格幸福”主题活

动。居民们欢聚一堂,畅所欲言,分享着幸福往事。

活动分为“七夕节文化介绍”“默契游戏”“爱的表白”3个环节,

社区工作人员向居民们介绍了七夕的由来及相关习俗,让大家对七夕有了更深入了解。为增添活动趣味性,考验夫妻之间默契度,增进

夫妻之间的感情,到场的夫妇还进行了“你划我猜”互动小游戏,大家在游戏中感受幸福,在互动中分享甜蜜。

青年职工游园赏景觅良缘

本报讯(记者 贾尚志)传承七夕民俗,邂逅最美姻缘。8月10日至11日,“青春之约·会聚良缘”省直机关青年职工联谊交友活动在玉泉山城郊森林公园举行。活动采用“省直主场+省直地市籍专场+社会专场”的模式开展,以红娘牵线、汉服表演、七夕市集、古风闲趣、非遗民俗等传统文化体验形式,帮助单身青年寻觅良缘、收获幸福。

在玉泉山城郊森林公园1号广场,七夕市集亮相,设置穿针乞巧、许愿荷花灯、巧猜灯谜、钓巧果等七夕风俗体验展位及各地市特色

展位,让青年们用可欣赏、可聆听、可互动的方式体验七夕乞巧习俗,让传统民俗文化被看到、被了解、被喜爱、被传播。10日至11日,省直主场活动、地市籍专场活动、社会专场活动接连登场,吸引各地单身青年职工热情参与。联谊活动内容丰富有趣,现场气氛热烈,互动游戏笑声不断。参加活动的单身青年职工,漫步美丽景区,欣赏秀美风光,结识有缘之人,开启幸福旅程。

文明旅游

社会主义核心价值观

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 公正 法治



太原市文明办

普法宣传增强官兵反诈意识

本报讯(记者 任蕾 通讯员 王之风)为助推法治军营建设,更好地引导部队官兵提升法治思维、增强反诈意识,筑牢反诈安全防线,8月8日,小店法院发布消息,该院4名青年干警前往某部队,为官兵开展了一场以“凝心聚力织密反诈宣传网”为主题的法治讲座。

宣讲现场,小店法院刑庭法官助理冯巍运用实际案例,结合视频以案说法,对电信网络诈骗的危害、常见的网络投资、网络交友、网络刷单等主要诈骗类型进行详细讲解,揭露诈骗分子惯用的手段和伎俩,并就如何有效防范电信网络

诈骗等方面技巧进行深入讲解。同时传授“不透露、不点击、不轻信、多核实”的“三不一多”等反诈小秘诀,细心提醒官兵们要时刻保持警惕,避免上当受骗。

此次反诈宣传教育活动,不仅增强了官兵们的法治观念和自我保护意识,更为部队构筑起了一道坚实的反诈防护墙。官兵们纷纷表示,将把学到的防骗知识运用到日常生活中,做到“不轻信、不透露、不转账”,同时积极向家人和战友宣传防骗知识,共同营造安全和谐的军营环境。

法治宣传教育